



# 立足江淮大地 浇灌金融活水 徽商银行全力服务安徽高质量发展

徽商银行坚决落实安徽省发扬自我革命精神坚持严的基调持续深化“一改两为”全面提升工作效能大会要求，持续加大信贷支持力度，抓项目、跑市场、拓客户，为助力安徽省经济“开门红”持续注入金融动能。截至目前，徽商银行已实现各项贷款（不含贴现）较2022年末新增超600亿元，跑出徽商银行“加速度”，服务安徽高质量发展。



## 彰显责任担当 推动重大项目落地实施

为更好服务重大项目和重大工程，徽商银行成立项目专班，坚持规划先行、储备先行，2022年第四季度开始按周摸排、按月调度储备项目，完善公司授信联动机制和重大项目平行作业机制，提升重大项目服务能力，推动项目尽快落地实施。

坐落于安徽省合肥市长丰县下塘镇的中航锂电合肥基地，是安徽省“双招双引”重点项目，总投资约248亿元，建成达产后年产能50亿瓦时。为促进项目尽快落地，徽商银行积极跟进，依托优质的金融服务、良好的品牌形象，成为项目银团贷款参与行，承贷份额10亿元，为助力安徽省打造全球智能新能源汽车创新集聚区、实现“双碳”目标贡献金融力量。

为支持地方政府引进先进制造业企业，徽商银行成功为马鞍山市郑蒲港新区综合保税区投资有限公司投放全市首单招商引资并购贷款2.7亿元。该笔贷款从立项、尽调、审批到放款全流程，用时不到一个月，获得客户认可。

2023年伊始，为推动落实安徽省招商引资、招大引强政策，让更多项目快建设、快竣工、快投产，徽商银行积极参与各地招商活动，既当项目信息“中间人”，也当企业融资“服务员”，通过产品创新

支持招商引资工作，参加属地政府组织的各类招商活动20余次，助力优化区域营商环境，以金融服务提升企业获得感，促进地方经济平稳增长。

截至目前，徽商银行基础设施贷款余额达2200亿元，今年以来，实现新增超300亿元；重大项目贷款余额超310亿元。

## 主动靠前服务 助力市场主体轻装上阵

徽商银行始终关注市场主体需求，加快体制机制创新，持续提升服务能力，打通融资渠道，以实际行动助力企业发展，让更多企业信心更足、活力更强。

安徽大华半导体科技有限公司是一家从事半导体封装智能设备、检测设备、电子设备、电子产品研发、制造及销售的科技型企业，2022年以来企业订单大量增加，急需资金用于经营周转。徽商银行了解到该情况后，通过线上纯信用“科技e贷”为其发放500万元贷款，解决企业融资难题。目前，徽商银行服务各类科技型企业达4600户，贷款余额超650亿元。

2022年末，淮河能源控股集团有限责任公司拟在公开市场发行首笔债券，作为债券发行的主承销商，徽商银行迅速制定发行方案，7个工作日内完成重大事项排查、信息披露和簿记工作，助力该笔债券于2023年2月16日成功发行，发行规模10亿元。



为积极响应国家稳外贸稳外资政策要求，徽商银行开通便利化通道，创新“易系列”“出口e贷”线上产品，针对外贸企业加速落实一系列优服务、稳发展、促便利的金融服务及政策，服务外贸保稳提质，助力企业“出海”。

安徽森泰木塑集团股份有限公司为全国大型木塑产品生产企业之一，海外订单频繁，80%的销售收入源于出口，对结算效率要求极高。针对客户需求，徽商银行一方面通过开启绿色通道简化企业经常项目业务办理流程；另一方面，积极为企业量身定制外汇综合服务方案，通过线上“易汇款”和定制化远期结售汇产品，在满足企业线上高效办理结算业务的同时，为企业锁定订单汇率，帮助企业做好汇率风险管理。

## 用心用情用力 释放扩内需促消费潜力

把恢复和扩大消费摆在优先位置，着力推动扩内需。2023年以来，徽商银行迅速行动，围绕消费信贷、支付结算、金融科技等领域，制定一揽子支持政策，以让利惠民的实际行动，促进经济增长能“强起来”、消费“旺起来”、商户经济“活起来”。

为认真落实稳楼市、促经济、扩消费等一系列政策要求，徽商银行聚焦优质房企开发贷和住房客户按揭两端，组织开展竞赛活动，配置专项奖励，持续推动各地公积金业务数据接入，促进房贷业务数字化转型，服务房企稳健发展、客户安居乐业。截至目前，徽商银行按揭贷款业务超千亿元，房地产企业开发贷达380亿元，保持稳定增长态势。

为更好满足广大居民在衣食住行游购娱等领

域的多样化金融需求，徽商银行创新推出徽银e贷、装修e贷、质押e贷等个人消费信贷产品体系，组织开展消费贷产品专属营销活动，持续丰富高频消费场景建设。同时，徽商银行积极培育徽银e付特惠商户，成功上线“徽享生活”服务平台，实现个人金融产品和服务场景相互赋能，通过数字商圈拓展消费场景，让人气聚起来、消费旺起来。

作为服务城乡居民的地方银行，徽商银行始终坚持以客户为中心，持续加大产品创新、科技赋能力度，努力为广大客户提供高效、便捷、智慧、实时的金融服务和体验。围绕社会关心的民生工程，大力推动第三代社保卡发卡工作，徽商银行成为安徽省社保卡业务“就近办”服务场景试点银行。

为进一步提升便民服务体验，徽商银行在网点厅堂提供免费茶水、碎纸设备、老花镜、轮椅、婴儿座椅、医药箱等便民设施，为特殊客户群体提供上门服务。持续开展市民公益文化节、助残助困、金融帮扶等活动，提供生日祝福、交通出行等暖心服务，一系列温馨、暖心的服务举措，让客户感受到徽商银行的服务“温度”。

徽商银行获评“消费者权益保护评级A类机构”，连续多年荣获“省级政府非税收入代理银行一等奖”，并在安徽省现代省情调查研究中心主办的2021“安徽省服务行业居民满意度调查”中获评银行业第一名。

今年，徽商银行将继续立足服务实体经济使命，保持昂扬向上的精气神，谱写转型发展新篇章，在服务现代化美好安徽建设的新征程中展现新担当、彰显新作为、作出新贡献。

